
 

 Tájékoztató	 
2024.	évi	helyi	iparűzési	adóbevallás	benyújtása	és	az	egyszerűsített	

adózási	mód	választása,	illetve	adó/előleg$izetés	 
/határidő: 2025. június 2-a éjfél/  

(„24HIPAK”)		
 

Az Önkormányza adóhatóság javasolja azon vállalkozóknak, akiknek 2025. június 2-a elő� 
rendelkezésére állnak a „24HIPAK” bevallás benyújtásához szükséges adatok, hogy annak 
elkészítésével ne várják meg a bevallás végső határidejét! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a határidő elő� 
benyújto� bevallás esetében sem kell az esetleges kiegészítést/tételes adót hamarabb, 2025. június 
2-a elő� megfizetni!  
Ugyanakkor fontos azt is tudni, hogy a megelőző 2024. adóévről szóló, törvényi határidőben benyújto) 
bevallásban rögzíte), a 2025. adóévre vonatkozó, adóalap egyszerűsíte� megállapításának 
választásáról szóló döntése végleges! A döntést akkor sem változtathatja meg, ha az előző adóévről 
szóló bevallását az adóév június 2-a elő) nyújto)a be, és a megváltoztató döntés időpontja is 
megelőzné az adóév június 2. napját.  
 

Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy érdemes átgondolni az egyszerűsíte� adózási módra történő 
váltást, ugyanis vannak olyan kisvállalkozók, akiknek ez a megoldás nem feltétlen jelent 
adókönnyítést.  
 
A helyi iparűzési adóbevallást - az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényben (a továbbiakban: 
Art.), illetve a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényben (a továbbiakban: Htv.) - meghatározo) 
időpong az elektronikus kapcsola)artásra köteleze) ügyfelek, vállalkozók/vállalkozások - főszabály 
szerint - a Nemze Adó- és Vámhivatal bevalláskitöltő-, és ellenőrző rendszerén keresztül 
elektronikusan nyújthatják be Sopron Megyei Jogú Város Önkormányza Adóhatósága felé.  
Az Általános Nyomtatványkitöltő Keretprogrammal (ÁNYK) elkészíte) nyomtatványt az állami 
adóhatóság elektronikus úton az iparűzési adót működtető, székhely, telephely szerin önkormányza 
adóhatósághoz továbbítja.  
A „24HIPAK” elnevezésű iparűzési adóbevallási nyomtatványt azoknak az adózóknak kell Sopron 
Megyei Jogú Város Önkormányzata felé benyújtaniuk, akik/amelyek az iparűzési adó alanyának 
minősülnek és a székhelyük, és/vagy telephelyük (iparűzési telephelyük, Htv. szerin5 telephelyük) 
Sopron Megyei Jogú Városban volt a 2024-es adóévben.  
 
Az adózó az Önkormányzat rendeletében rögzíte) adótényállási elemekről (ideértve különösen az adó 
mértékét, az önkormányzat döntése szerin rendele adóelőny-szabályokat, a pénzforgalmi 
számlaszámokat), illetőleg az első fokon eljáró önkormányza adóhatóság elérhetőségéről az 
önkormányzat honlapján (h)ps://www.sopron.hu/), illetőleg a Magyar Államkincstár e célra 
fenntarto) oldalán (h)ps://hakka.allamkincstar.gov.hu) talál.  
 
Az adóbevallás elektronikus úton való benyújtása - a digitális államról és a digitális szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) és az 
adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény szabályai alapján - az állami adóhatóság által 
közzéte) elektronikus nyomtatvány kitöltésével teljesítendő.   
 



A bevallás-benyújtás módjától függetlenül a Htv. 9. §-a értelmében helyi adóügyben, így iparűzési 
adóügyben is, az az Önkormányza adóhatóság jár el első fokon, amelynek önkormányzata a helyi 
iparűzési adót beveze)e, így iparűzési adóügyben hatósági eljárásra, adózói tájékoztatásra csak az 
Önkormányza adóhatóság jogosult és köteleze).  
A helyi iparűzési adófizetési köteleze�séget az Önkormányzat iparűzési adó beszedési számlájára 
kell megfizetni.  
Az iparűzési adó alanya a Htv. 52. § 26. pontja szerin vállalkozó, a székhely fogalmát a jelze) 
paragrafus 41. pontja, a telephely fogalmát a 31. pontja értelmezi.  
Az iparűzési adó alanya a Htv. 52. § 26. pontja szerin5 vállalkozó. Adóalanynak tekintendők a 
gazdasági tevékenységet saját nevükben és kockázatukra haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző  
- egyes - vállalkozási tevékenységet végző - magánszemélyek,  
- jogi személyek, ideértve a felszámolás vagy végelszámolás ala) lévő jogi személyeket is,  
- az egyéni cégek, az egyéb szervezetek, ideértve a felszámolás vagy végelszámolás ala) lévő egyéni 
cégeket, egyéb szervezeteket.  
Vállalkozónak számít, azaz adóalany a Polgári Törvénykönyv szerin bizalmi vagyonkezelési szerződés 
alapján kezelt vagyon is.  

Az adóalanyt azon településeken terheli iparűzési tevékenység utáni adóköteleze)ség, így – többek 
közö) – bevallás-benyújtási köteleze)ség, ahol székhelye, illetőleg telephelye található. A székhely 
és a telephely azonosítása kapcsán a Htv. rendelkezéseiből kell kiindulni.  

Székhelynek tekintendő belföldi szervezet esetében az alapszabályában (alapító okiratban), a 
cégbejegyzésben (bírósági nyilvántartásban), az egyéni vállalkozó esetében az egyéni vállalkozók 
nyilvántartásában ekként feltüntete) hely, a magánszemélyek esetében az állandó lakóhely. A külföldi 
székhelyű vállalkozás magyarországi fióktelepe vonatkozásában a székhely ala) a cégbejegyzésben a 
fióktelep helyeként megjelölt helyet kell érteni.  
A Ptk. szerin bizalmi vagyonkezelési szerződéssel létrejö) vagyontömeg, mint adóalany esetén 
székhelynek számít a bizalmi vagyonkezelő székhelye, lakóhelye.  
Telephelynek minősül az adóalany olyan állandó üzle létesítménye (ingatlana) – függetlenül a 
használat jogcímétől – ahol részben vagy egészben iparűzési tevékenységet folytat, azzal, hogy a 
telephely kifejezés magában foglalja különösen a gyárat, az üzemet, a műhelyt, a raktárt, a bányát, a 
kőolaj- vagy földgázkutat, a vízkutat, a szélerőművet (szélkereket), napelem-erőművet, az irodát, a 
fiókot, a képviseletet, a termőföldet, a hasznosíto) (bérbe vagy lízingbe ado)) ingatlant, az 
ellenszolgáltatás fejében igénybe vehető közutat, vasú pályát.  
Telephely a villamos energiáról szóló törvény szerin egyetemes szolgáltató, villamosenergia- 
kereskedő és villamos energia elosztó hálóza engedélyes, továbbá a földgázellátásról szóló törvény 
szerin közüzemi szolgáltató, földgázkereskedő és földgázelosztói engedélyes esetén azon 
önkormányzat illetékességi területe, ahol villamos energia vagy földgáz értékesítése, illetve a villamos 
energia vagy földgáz elosztása a végső fogyasztó, a végső felhasználó részére történik, feltéve, hogy a 
villamosenergia-kereskedő, a földgázkereskedő, a villamos energia egyetemes szolgáltató, a földgáz 
egyetemes szolgáltató, illetve a villamosenergia elosztó hálóza engedélyes, a földgázelosztói 
engedélyes adóévet megelőző adóévi számviteli törvény szerin ne)ó árbevételének legalább 75%-a 
közvetlenül a végső fogyasztónak történő értékesítésből, illetve a végső fogyasztó számára történő 
elosztásból származik.  
A vezeték nélküli távközlési tevékenységet végző vállalkozónak (az a vállalkozó, melynek ne)ó 
árbevétele legalább 75%-ban a TEÁÖR'08 61.2 számú vezeték nélküli távközlési tevékenységből ered) 
két telephelye van. Egyfelől „hagyományos" telephelyet eredményez számára az olyan állandó, 
ingatlanjellegű üzle létesítménye – függetlenül a használat jogcímétől –, ahol részben vagy egészben 
iparűzési tevékenységet folytat (pl. iroda, üzlet). Másfelől telephelye azon önkormányzat illetékességi 
területe is, ahol az utólag fizete) díjú távközlési szolgáltatást igénybe vevő előfizetőjének – az adóév 
első napja szerin állapot szerint – számlázási címe van.  
 



Vezetékes távközlési szolgáltató esetén telephelynek az előfizető számára nyújto) (vonalas) 
szolgáltatás helye szerin település minősül. Ha a távközlési szolgáltató egyszerre nyújt vezeték nélküli 
és vezetékes távközlési szolgáltatást, akkor a telephely meghatározása során mindkét szempontot 
(vezeték nélküli távközlési szolgáltatás esetén az előfizető címe, illetve vezetékes távközlési 
szolgáltatás esetén a szolgáltatásnyújtás helye szerint) figyelembe kell venni. Távközlési tevékenységet 
végző vállalkozónak – a Htv., s így a helyi iparűzési adóköteleze)ség vonatkozásában – a vállalkozó 
akkor minősül, ha az összes ne)ó árbevételének legalább 75%-a távközlési tevékenységből (TEÁÖR'08 
61) származik.  
Telephelynek számít a TEÁO R szerin építőipari tevékenység folytatásának helye szerin település 
egésze, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végze) e tevékenységek időtartama 
adóéven belül a 180 napot meghaladta. Ha a vállalkozó ilyen jellegű tevékenységet végez és annak 
időtartama a településen előreláthatóan a 180 napot meghaladja, akkor már a tevékenység végzés 
kezdetén, mint állandó jellegű tevékenységet végzőként jelentkezhet be, azaz létrehozhat telephelyet.  
A Ptk. szerin bizalmi vagyonkezelési szerződéssel létrejö) vagyontömeg, mint adóalany esetén 
telephely a vagyontömegben lévő, hasznosíto) ingatlan fekvési helye.  
A székhely és telephely/telephelyek közöM adóalapmegosztást a Htv. Melléklete szabályozza. 

A „24HIPAK” bevallást – az általános szabályok szerint, a Htv. 39/A. § bekezdése szerin4 egyszerűsíte7 
tételes adóalap-megállapítást alkalmazó alany kivételével – az adóév utolsó napját követő ötödik 
hónap utolsó napjáig, így a naptári évvel azonos üzle5 éves adózónak idén 2025. június 2-áig kell 
benyújtani!  

Az ehhez szükséges ÁNYK nyomtatvány a NAV honlapján h)ps://www.nav.gov.hu/ megtalálható.  

A 2024. évre vonatkozó nyomtatvány ún. kötegelt változatban érhető el, így adózónként és 
adóévenként egy bevallás benyújtására van szükség, minden telephelyre külön ún. „M” lap beadásával. 
Az általános szabályokat választó adózóknak a „24HIPAK” kitöltési útmutató első részében kijelölt 
lapokat kell kitölteniük, míg az egyszerűsíte� adóalap-meghatározást választó adózóknak az „EGY” 
lapot kell kitölteni.  
A „24HIPAK” bevallás kitöltése elő� – a hibák elkerülése vége7 – célszerű a NAV honlapján 
megtalálható kitöltési útmutatót is részletesen á�anulmányozni!  
 
Egyre többen választják az egyszerűsíte� adózási módot, így érdemes az alábbiakkal is 5sztában 
lenni.  
 
Az iparűzési adóban az egyszerűsíte) adóalap meghatározási mód jelentősen megváltozo). A korábbi 
háromféle módszert egyféle (választható) adóalap megállapítási mód válto)a fel (Htv. 39/A.§), 
ugyanakkor a kisvállala adó alanyai továbbra is változatlan feltételekkel választhatják az 
egyszerűsíte) adóalap meghatározási módot.  

Az ún. „kisvállalkozóknak” bizonyos árbevételi határokon belül, bevallás nélkül is egyszerűsödhet a 
helyi iparűzési adófizetésük. A Htv. szerint kisvállalkozónak minősül az a vállalkozó, akinek/amelynek 
éves ne�ó árbevétele nem haladja meg 25 millió forintot, illetve kiskereskedő átalányadózó egyéni 
vállalkozó esetén nem több, mint 120 millió forint.  
2023. évtől az egyszerűsíte� adóztatást bármely vállalkozói csoport választhatja, legyen az társaság 
vagy egyéni vállalkozó magánszemély.  
A tételes adóalap megállapítás egyik jelentős egyszerűsítése, hogy ha a kisvállalkozó ezt az adóalap 
megállapítási módszert választja, akkor iparűzési adóját/adóelőlegét adóbevallás benyújtása nélkül, 
évente egyszer, az adóévet követő év ötödik hónapjának utolsó napjáig (jellemzően: május 31-ig, idén 
június 2-ig) köteles megfizetni.  

 

 



Eszerint a kisvállalkozó székhelyére és a telephelyére/telephelyeire (önkormányzatonként) jutó 
iparűzési adóalap  
- 2,5-2,5 millió forint, ha a vállalkozó bevétele a 12 millió forintot nem haladja meg,  
- (éves iparűzési adó: 50 ezer forint)  
- 6-6 millió forint, ha a vállalkozó bevétele a 12 millió forintot meghaladja, de a 18 millió forintot nem 
haladja meg,  
- (éves iparűzési adó: 120 ezer forint)  
- 8,5-8,5 millió forint, ha a vállalkozó bevétele a 18 millió forintot meghaladja, de a 25 millió forintot 
nem haladja meg. Utóbbi kategóriába tartozik az a kisvállalkozó, aki a személyi jövedelemadóról szóló 
törvény szerin átalányadózó kiskereskedő és bevétele éves szinten nem több, mint 120 millió forint.  
- (éves iparűzési adó: 170 ezer forint)  
Az egyszerűsíte) módot választó kisvállalkozóknak tételesen nem kell gyűjteniük azokat a számlákat, 
melyekkel iparűzési adóalapjukat csökkenthek, adóalapjukat/adójukat sem kell megosztani egyes 
önkormányzatok közö) (ha a megosztásban egyébként érinte7ek) az éves adóbevallásaikban, 
sávhatárban maradás esetén bevallást sem kell adniuk és adót is csak egyszer, május 31-ig/idén június 
2-ig kell fizetniük.  

Az egyszerűsíte) adóalap meghatározás esetén adóelőleget kell fizetni, azonban az általánostól 
eltérően évente egyszer, az adóév ötödik hónapjának utolsó napjáig (naptári évvel megegyező üzle 
évet alkalmazó adózó esetén május 31./idén június 2.), melynek összege az előző (egyszerűsíte) 
adóalap meghatározás alkalmazásával érinte)) adóév adójának összegével azonos. A fizetendő 
előlegből – az á)érés évében – az adóév harmadik hónapjának 15. napján esedékes (naptári évvel 
megegyező üzle éves adózó esetében március 15-ére) korábban bevallo) előleg levonandó, illetve a 
fizetendő adóelőleg összegébe beszámít.  

A KIVA hatálya alá tartozó, egyszerűsíte) adózási módot választó adózókkal ellentétben (Htv. 39/B. § 
(2) bek) – a 2024. évre az egyszerűsíte), tételes sávos adózási módot utóbb, visszamenőlegesen - a 
„24HIPAK” bevallásban - már nem választhatják a kisvállalkozók!  
A Htv. 39/A. § (4) bekezdése értelmében azonban egy kivétel van, hiszen az adóköteles tevékenységét 
jogelőd nélkül kezdő kisvállalkozó az első adóévről szóló adóbevallásban az első adóévre is – az adóévet 
megelőző adóévről szóló bevallási nyomtatványon az adóév ötödik hónapjának utolsó napjáig - 
válaszhatja az egyszerűsíte) adózási módot, arra azonban figyelnie kell, hogy a bevallást határidőig 
2025. május 31-ig/idén június 2-ig benyújtsa és ebben ezen szándékát jelölje.  

Amennyiben a kisvállalkozó tavaly már választo)a az egyszerűsíte) tételes adóalap-megállapítást, 
akkor főszabály szerint „24HIPAK” bevallás benyújtási köteleze)ség nem terheli, ha az adóévi adó 
összege nem haladja meg az adóévi adóelőleg összegét, illetve a már megfizete) adóelőleg összege 
magasabb és a kisvállalkozó az adóelőleg és az adóévi adó összege különbözetének a visszatérítését 
nem kéri. 

„24HIPAK” bevallást be kell nyújtania a kisvállalkozó adóalanynak:  
- ha az adóévi adó összege meghaladja az adóévi adóelőleg összegét,  
- ha az adóévben az adózó az adóelőleg és az adóévi adó összege különbözetének a visszatérítését kéri.  
Bevallást kell adni abban az esetben is, ha a vállalkozó megszűnik, vagy az egyéni vállalkozás szünetel, 
illetve, ha év közben a telephelyet megszüntek vagy székhely áthelyezés történik.  

Az egyéni vállalkozói tevékenység szüneteltetésével kapcsolatos tudnivalók:  

Tájékoztatjuk Tisztelt Adózóinkat, hogy a Pénzügyminisztérium készíte), egyéni vállalkozói 
tevékenység szüneteltetésével kapcsolatos, 2024. évtől hatályba lépe) jogszabálymódosítás 
értelmezése, példákkal együ) a Magyar Államkincstár honlapján is elérhető PDF formátumban.  
h)ps://alkalmazaskozpont.asp.lgov.hu/sites/asp/files/2024-05/egyeni-vallalkozoi-tevekenyseg-
szuneteltetesevel-kapcsolatos-jogszabalymodositas-ertelmezese-pm-valaszok-alapjan_0.pdf  
 
 



Bevallási köteleze�ség egyszerűsíte� adóalap-megállapítás esetén:  

Az egyszerűsíte) adóalap meghatározást alkalmazó kisvállalkozónak – főszabályként – nem kell 
bevallást benyújtani mindaddig, amíg az adóévi adó összege nem haladja meg az adóévi előleg 
összegét – ha a megfizete) adóelőleg összege magasabb – és az adózó az adóelőleg és az adóévi adó 
összege különbözetének visszatérítését nem kéri. Ha bevallás nem kerül benyújtásra, akkor az 
adóhatóság úgy tekin, hogy az adóévi adófizetési köteleze)ségének az adóévi adóelőleg 
megfizetésével kíván eleget tenni.  
Az egyszerűsíte) adóalap megállapítás választása esetén adómentességre, adókedvezményre és 
adócsökkentésre nincs lehetőség.  
Az egyszerűsíte) (tételes) adóalap meghatározás választására bármely adózó jogosult. A„24HIPAK” 
bevallásban jelenthe be a kisvállalkozónak minősülő adózó – ha még eddig ezzel nem élt - azt is, hogy 
a 2025. évre a Htv 39/A. §-a alapján alkalmazható egyszerűsíte) tételes adóalap megállapítást szeretné 
alkalmazni. Ennek jelölése nem kötelező, azonban az erre a célra szolgáló mező kitöltése bejelentésnek 
minősül.  
Azon adózónak is ezen a bevalláson kell/lehet jelölnie azt a szándékát is, hogy a 2025. évre már nem 
kívánja a tételes egyszerűsíte� adóalap-megállapítást választani.  
Amennyiben az adózó nem tesz ezzel ellentétes bejelentést, akkor azt úgy kell tekinteni, hogy a 2025. 
évben is az egyszerűsíte) adóalap megállapítás alapján kívánja az adóalapját megállapítani.  

Ha Ön már tavaly választo�a az egyszerűsíte� tételes adóalap megállapítást és a bevétele az ado� 
bevételi sáv felső határát nem haladta meg az adóévben, úgy most ismét nem kell erről nyilatkoznia. 
Ugyanis a kisvállalkozó a tételes adóalap-megállapítási módszer választására vonatkozó döntése – erre 
vonatkozó külön, évenkén bejelentés nélkül – mindaddig érvényes, amíg azt vissza nem vonja.  

2024. évtől a Htv. 39/A. §-a alapján az egyszerűsíte) adóalap megállapítást választó adózók esetében 
csak az első előlegfizetési időszak kitöltése szükséges, mely szintén az adóév május 31-én/idén június 
2-án lesz esedékes. Ám, ha már ezt a kisvállalkozó előzőleg jelezte és adóbevallást sem kell benyújtani 
az adóévről, akkor nem kell adóelőleget sem bevallani az adóévet követő adóévre, mert ez már 
megtörtént az egyszerűsíte) adóalap-megállapítás módszer alkalmazásáról való döntéssel.  
Fontos azt is tudni, hogy az egyszerűsíte� tételes adóalap megállapítást választó adóalanyok nem 
vehetnek igénybe sem közpon5, sem helyi adókedvezményeket.  
 
Ha a kisvállalkozó a 2024-es évre már választo)a a sávos, tételes adóalap megállapítást, de a ne)ó 
árbevétele 2024. évben meghaladta a 25 millió forintot, - feltéve, hogy nem minősült az adóévben a 
személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint kizárólag kiskereskedelmi tevékenységet végző 
átalányadózónak, hiszen rá a 120 milliós árbevételi határ érvényes - úgy köteles az iparűzési adóalapját 
normál módon (Htv. 39. §-a szerint) megállapítani a „24HIPAK” bevallásban a 2024. évre adóévre.  
A Htv. 39/A. § (5) bekezdése alapján, ha a kisvállalkozó bevétele az adóévben (2024.) meghaladta a 
rá vonatkozó összeget (25 MFt-ot, illetve 120MFt-ot), akkor az adó alapját az adóévre (2024.) és az 
azt követő adóévre (2025.) a 39. § (1) bekezdés szerint (általános módon), vagy, ha a 39/B. § szerin 
adóalap-megállapítás feltételeinek megfelel, – választása alapján – a 39/B. § szerint (KIVA) szerint is 
megállapíthatja. Ez utóbbinak az is feltétele, hogy a vállalkozó a kisvállala adó (KIVA) hatálya alá 
tartozzon!  
Az iparűzési adóbevallásban te� nyilatkozat utólag nem módosítható!  
Az előző adóévről szóló, törvényi határidőben benyújto) bevallásában rögzíte), adóévre vonatkozóan 
te) adóalap egyszerűsíte) megállapításának választásáról szóló döntése végleges! A döntést akkor 
sem változtathatja meg, ha az előző adóévről szóló bevallását az adóév június 2-a elő) nyújto)a be, és 
a megváltoztató döntés időpontja is megelőzné az adóév június 2. napját.  
Ugyanez vonatkozik arra az adózóra is, aki „elmulaszto)a” jelölni az adóalap egyszerűsíte) 
megállapításának módját. A megte) nyilatkozat az adóévre nem módosítható/nem vonható vissza, 
ugyanis nincs helye önellenőrzésnek, ha az adózó a törvényben megengede) választási lehetőséggel 
jogszerűen élt és azt önellenőrzéssel változtatná meg.  



Egyszerűsíte� adóalap meghatározás első ízben történő választásának bejelentési módjai  

1. az adóévet megelőző adóévben már működő vállalkozó, az adóévről szóló bevallási nyomtatványon,  
a benyújtási határidő: az adóévet követő év ötödik hónapjának utolsó napja, naptári évvel megegyező 
üzle éves adózók esetében: május 31./idén június 2.  
2. az adóévben az adóköteles tevékenységet jogelőd nélkül kezdő vállalkozó az első adóévről szóló 
adóbevallásában az első, egyú)al a következő adóévre is,  
a benyújtási határidő: az adóévet követő év ötödik hónapjának utolsó napja, naptári évvel megegyező 
üzle éves adózók esetében: május 31./idén június 2.  
3. az adóköteles tevékenységet az önkormányzat illetékességi területén székhely áthelyezése vagy 
telep létesítése okán kezdő vállalkozó esetében az E-Önkormányzat Portálon található „Bejelentkezés, 
változás-bejelentés iparűzési adóban, idegenforgalmi adóban – ASP-ADO 035” jelű űrlapon,  
a benyújtási határidő: az adóköteleze)séget érintő változás (a székhely áthelyezés, telephely nyitás) 
bekövetkezésének időpontját követő 15 napon belül.  

A helyi iparűzési adóban az adóbevallást önadózással kell teljesíteni, és az adóelőleget, valamint az 
adófizetést, adókülönbözetet az önkormányzat adószámlájára kell megfizetni.  

Az iparűzési adót/előleget Sopron MJV Önkormányzata Helyi iparűzési adó beszedési számla  
50433326-10016817 javára kell megfizetnie!  

Az adózónak a bevallásban kell/lehet nyilatkoznia az Önkormányza5 adóhatóságnál fennálló 
túlfizetés összegéről és a túlfizetés elszámolásáról. A túlfizetés összege felhasználható a később 
esedékes iparűzési adófizetésre, más közteherre vagy más adóhatóságnál fennálló adó- vagy 
köztartozás kiegyenlítésére. Ha az adózónak adótartozása nincs, és bevallási köteleze)ségeinek eleget 
te), rendelkezhet a fennmaradó összeg visszatérítéséről is.  

A „24HIPAK” bevallás hibátlan feldolgozása esetén az Önkormányza adóhatóságtól az adózó 
tárhelyére értesítést kap.  

Amennyiben előleg javítás történt, erről szintén külön értesítést kap az adózó a tárhelyére. Ha az adózó 
a kijavítással nem ért egyet, az értesítés kézhezvételét követő 15 napon belül egyeztetés vége) az 
önkormányza adóhatósághoz fordulhat. Amennyiben ezen értesítés megállapításaira a 15 napos 
határidőn belül észrevételt nem tesz, úgy adóbevallása a javíto) adatok szerint kerül feldolgozásra.  
 
Sopron, 2025. május hó  

 

 

 

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányza5  
                                                                                                            Adóhatósága  


